

ΔΕΛΤΙΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
www.dfn.gr

Ο υπηρεσιακός υπουργός και η εθνική επιτυχία – Ασπασίας Μάλλιου	721
Το παραδεκτό φορολογικών προσφυγών κατά πράξεων φόρου και η διοικητική επίλυση της διαφοράς –Κατερίνας Κρεούζη, Νίκου Καλαμίτσου	723
Η επιστροφή ΦΠΑ σε μια τριγωνική συναλλαγή – Δέσποινας Μαυρίδου, Μαρίας Τοπακιτζιάν	727
Οι νέες φορολογικές διατάξεις, εντός της χρήσης 2012 – Νίκου Παπαϊωάννου	729
Λογιστική αντιμετώπιση του έκτακτου ειδικού τέλους επί των ακινήτων (ΕΕΤΗΔΕ) του Ν.4021/2011 – Μαρίνης Φιλιππούλου, Βάιου Ντελάκη	734
Η άρση του τραπεζικού, επαγγελματικού κ.ο.κ. απορρήτου. Υ.Α./πολ. 1077/2012	741
I. Ο τύπος και το περιεχόμενο των δηλώσεων Α.Ε. και Ε.Π.Ε. Υ.Α./πολ. 1112/2012	746
II. Ο τύπος και το περιεχόμενο των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος προσωπικών εταιρειών. Υ.Α./πολ. 1102/2012	755
III. Οδηγίες για την παραλαβή και εκκαθάριση των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος. Εγκ./πολ. 1106/2012	759
IV. Παράταση προθεσμίας υποβολής δηλώσεων προσωπικών εταιρειών. Υ.Α./πολ. 1107/2012	770
Φορολογικά κίνητρα για επενδύσεις σε επιχειρηματικά πάρκα. Διαδικασία συνδιαλλαγής στην προπτωχευτική διαδικασία κ.ά.	771
Μην ξεχάσετε τις προθεσμίες Ιουνίου 2012	782
Φορολογική Νομολογία	785

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

Γιανναγός Νίκος, *εφοριακός*
Γρηγοράκος Θεόδωρος, *τ. αντ. ΕΣΥΛ, ορ. ελ.*
Δρίτσας Σταμάτης, *ορκωτός ελεγκτής CRP*
Δρυλλεράκης Ιωάννης, *δικηγόρος*
Δωρής Μιχάλης, *δικηγόρος, Δ.Ν.*
Θεοχαροπούλου Ελένη, *επ. καθ. Δ.Π.Θ.*
Καραβοκύρης Αντώνης, *διευθυντής υπ. Οικ.*
Καράκωστας Βελισσάριος, *επ. πρ. εφ. Δ.Δ.*
Κοσμά Μαρία, *υπ. Νομ/γίας-Ερ. Δ.Δ.Αθ.*
Κυρίμης Παναγιώτης, *επ. γεν. επίτρ. Δικ.*
Λαζαρέτου Θεοδώρα, *νομικός, Δ.Ν.*
Λεκέας Ελευθέριος, *πρόεδρος εφετών Δ.Δ.*
Μακρής Σεραφεΐμ, *ορκωτός ελεγκτής*
Μάλαμας Φωτοδότης, *δικηγόρος*
Μπάλτα Ευαγγελία, *δικηγόρου, Δ.Ν.*
Μπάρμπας Νικόλαος, *αν. καθ. Α.Π.Θ.*
Παπαδημητρίου Στέλιος, *δικηγόρος*
Παπαδιαμάντης Κωνσταντίνος, *δικηγ. Δ.Ν.*
Πέρρου Κατερίνα, *δικηγόρος Μ.Δ.Ε.*
Πρέζας Αθανάσιος, *τ. εφέτης Δ.Δ.*
Ρέππας Παναγιώτης, *τ. δ/ντής υπ. Οικον.*
Σαββαΐδου Κατερίνα, *λέκτορας Α.Π.Θ.*
Σάμιος Θωμάς, *δικηγόρος*
Σκουζός Θεόδωρος, *δικηγόρος, LL.B.LL.M.*
Σταθόπουλος Δημήτρης, *τ. εφέτης Δ.Δ.*
Σωτηριάδης Σεραφεΐμ, *δικηγόρος*
Φουφόπουλος Γεώργιος, *δικηγόρος, Δ.Ε.Α.*
Φωτόπουλος Ιωάννης, *δικηγόρος, Δ.Ν.*
Φώτος Κων/νος, *πρόεδρος εφετών Δ.Δ.*
Ψυχογιός Θεόδωρος, *πάρεδρος Ν.Σ.Κ.*

ΔΕΛΤΙΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΟΜΟΘΕΣΙΑΣ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΩΔΙΚΟΣ 01-3574

Ακαδημίας 71-73, 10678 Αθήνα
τηλέφωνο διεκπεραίωσης: 210 3817511
τηλέφωνο ύλης: 210 3815438, fax: 210 3828113
e-mail: info@dfn.gr

Ιδρυτής: Δημήτριος Γ. Καλδής (1914 - 2010)
Ιδιοκτήτης-Εκδότης-Διευθυντής: Ασπασία Μάλλιου
Σύμβουλος έκδοσης: Σάββας Σπέντζας
Υπεύθυνος ύλης: Νίκος Παπαϊωάννου
Διαχείριση, συνδρομές: Θωμάς Φερίζης
Υπεύθυνος επικοινωνίας: Τάσος Οικονομόπουλος
Επιμέλεια κειμένων: «Ευανάγνωστον», 210 3637070
Παραγωγή: «PRESS LINE», Μάγερ 11, 10438, Αθήνα,
210 5225479

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΤΟΥΣ 2012

ΤΡΑΠΕΖΕΣ - ΣΩΜΑΤΕΙΑ - ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ
238 ευρώ/έτος

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
190 ευρώ/έτος

ΛΟΙΠΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
160 ευρώ/έτος

ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ - ΛΟΓΙΣΤΕΣ- ΛΟΙΠΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ
108 ευρώ/έτος

Η ετήσια συνδρομή στο Δ.Φ.Ν. μπορεί να καταβληθεί απευθείας στα γραφεία του περιοδικού ή με ταχυδρομική επιταγή ή σε εισπράκτορα ή στους τραπεζικούς λογαριασμούς 35736114 της Τράπεζας Κύπρου και 5051054922398 της Τράπεζας Πειραιώς. Ακόμη η υφιστάμενη συνδρομή ή η έναρξη νέας συνδρομής μπορεί να εξοφλείται με χρέωση πιστωτικής κάρτας VISA ή MASTERCARD μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης:

www.easypay.gr

Για περισσότερες πληροφορίες:
τηλ. 210 -3817511 και www.dfn.gr

Η συνδρομή περιλαμβάνει:

- ηλεκτρονική καθημερινή ενημέρωση στην τρέχουσα φορολογική επικαιρότητα
- ηλεκτρονική πρόσβαση στην ιστοσελίδα του Δ.Φ.Ν., όπου περιλαμβάνεται ολόκληρο το τεύχος του Δ.Φ.Ν.
- είκοσι τέσσερα έντυπα δεκαπενθήμερα τεύχη
- ετήσιο αναλυτικό καθ' ύλην, αλφαβητικό και αριθμητικό ευρετήριο.

ε) φορολογικό οδηγό με κωδικοποίηση βασικών φορολογιών, όταν λαμβάνουν χώρα ουσιαστικές μεταβολές.

της Δέσποινας Π. Μαυρίδου
δικηγόρου, *LLM International Economic Law*
και Μ.Δ. Φορολογικού Δικαίου
και της Μαρίας Μ. Τοπακτζιάν
δικηγόρου, *ΜΔ Αστικού Δικαίου*
και *ΜΔ Φορολογικού Δικαίου*

Η επιστροφή του ΦΠΑ σε μια τριγωνική συναλλαγή

Τριγωνικές είναι οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται μεταξύ υποκειμένων στον ΦΠΑ νομικών προσώπων με εγκατάσταση σε τρία διαφορετικά κράτη-μέλη, για τις οποίες προβλέπεται απλοποιημένη διαδικασία επιβολής του ΦΠΑ. Η απλοποιημένη διαδικασία των συναλλαγών αυτών έγκειται στη μη υποχρέωση εγγραφής στο μητρώο ΦΠΑ του κράτους-μέλους ή τη μη υποχρέωση ορισμού αντιπροσώπου στο υποκείμενο άλλου κράτους-μέλους που πραγματοποιεί ενδοκοινοτική απόκτηση σ' αυτό.

Τι γίνεται όμως στην περίπτωση που η τιμολόγηση των προϊόντων είναι τριγωνική, ενώ η μεταφορά τους όχι. Πιο συγκεκριμένα, η περίπτωση που θα προσπαθήσουμε να αναλύσουμε είναι η ακόλουθη:

Μία κυπριακή εταιρεία αγοράζει προϊόντα από μια ελληνική εταιρεία στην Αθήνα. Στη συνέχεια η κυπριακή εταιρεία τα πουλάει σε μια άλλη ελληνική εταιρεία στη Θεσσαλονίκη. Η μεταφορά των προϊόντων γίνεται απευθείας από την Αθήνα στη Θεσσαλονίκη.

Όπως ορίζεται στην ερμηνευτική εγκύκλιο 10/10.07.1987 του αρχικού νόμου για το ΦΠΑ (Ν.1642/1986), για να διαπιστωθεί αν μια συγκεκριμένη περίπτωση παράδοσης αγαθού γίνεται στην Ελλάδα, ώστε να θεμελιώνεται δικαίωμα του ελληνικού δημόσιου για την επιβολή του φόρου, απαιτείται να εξακριβωθεί καταρχήν ποιος είναι ο χρόνος γένεσης της φορολογικής υποχρέωσης και στη συνέχεια ποια είναι η ειδική θέση του αγαθού κατά τον χρόνο αυτό.

Με δεδομένο ότι το αγαθό βρίσκεται στην ελληνική επικράτεια κατά τον χρόνο γένεσης της φορολογικής υποχρέωσης, ήτοι κατά τον χρόνο πώλησής του, και η παράδοσή του γίνεται στην Ελλάδα, συνάγεται ότι ο τόπος φορολόγησης αναφορικά με τον ΦΠΑ είναι η Ελλάδα. Αυτό σημαίνει στην πράξη, ότι η ελληνική εταιρεία, που θα εκδώσει τιμολόγιο προς την κυπριακή, θα υπολογίσει κανονικά τον ΦΠΑ, προκειμένου να τον εισπράξει και να τον αποδώσει στο ελληνικό δημόσιο με την υποβολή της περιοδικής δήλωσης.

Στη συνέχεια η κυπριακή εταιρεία πωλεί τα αγαθά, τα οποία συνεχίζουν να βρίσκονται στην ελληνική επικράτεια, προς την ελληνική εταιρεία στη Θεσσαλονίκη.

Με δεδομένο ότι και στην περίπτωση αυτή τα αγαθά βρίσκονται στην Ελλάδα, τόπος φορολόγησης αναφορικά με τον ΦΠΑ θα είναι και πάλι η Ελλάδα και συνεπώς η κυπριακή εταιρεία με την πώληση των αγαθών θα πρέπει να υπολογίσει στο τιμολόγιο τον ΦΠΑ με βάση τα ισχύοντα στην Ελλάδα.

Σημειώνεται, ότι με τα ανωτέρω δεδομένα η συναλλαγή δεν μπορεί να θεωρηθεί ενδοκοινοτική, αφού δεν πραγματοποιείται μεταφορά αγαθών από ένα κράτος-μέλος σε άλλο κράτος-μέλος, όπως συμβαίνει σε μια τυπική τριγωνική συναλλαγή.

Συνεπώς, η κυπριακή εταιρεία δεν έχει δικαίωμα να καταχωρήσει το τιμολόγιο αυτό στους ανακεφαλαιωτικούς πίνακες, ώστε να μπορέσει να χρεοπιστώσει τον ΦΠΑ. Αντίθετα, όπως προαναφέρθηκε, θα πρέπει να εκδώσει το τιμολόγιο με ΦΠΑ προς την ελληνική εταιρεία.

Υπόχρεος στην απόδοση του ΦΠΑ σ' αυτή την περίπτωση είναι ο λήπτης των αγαθών σύμφωνα και με τα όσα ορίζει το άρθρο 35, παρα 1 (ε) (σε συνδυασμό με το άρθρο 15 παρα 3 (α) του Ν.2589/2000), εφόσον ο τόπος φορολογίας βρίσκεται στο εσωτερικό της χώρας και οι πράξεις πραγματοποιούνται από μη εγκατεστημένο στο εσωτερικό της χώρας υποκείμενο στον φόρο νομικό πρόσωπο.

Εν προκειμένω, υπόχρεη στην απόδοση του ΦΠΑ είναι η ελληνική εταιρεία στη Θεσσαλονίκη, εφόσον, όπως προεκτέθηκε ο τόπος φορολογίας αναφορικά με τον ΦΠΑ είναι η Ελλάδα και η συναλλαγή πραγματοποιήθηκε με την κυπριακή εταιρεία.

Με αυτό τον τρόπο όμως στο πλαίσιο της συναλλαγής μεταξύ της ελληνικής στην Αθήνα και της κυπριακής εταιρείας και εν συνεχεία της κυπριακής και της ελληνικής στην Θεσσαλονίκη εταιρείας, το ελληνικό δημόσιο έχει εισπράξει δύο φορές τον ΦΠΑ για την ίδια πράξη.

Αντίστοιχα, προκειμένου να επιστραφεί ο ΦΠΑ στην κυπριακή εταιρεία, που έχει προηγουμένως καταβάλει στην ελληνική εταιρεία στην Αθήνα και έχει αποδώσει στο ελληνικό δημόσιο, θα πρέπει να υποβάλει αίτηση ηλεκτρονικά σύμφωνα με τα όσα ορίζει η πολ. 1003/2010, ώστε να εκδοθεί απόφαση που να εγκρίνει ή να απορρίπτει την αίτηση εντός προθεσμίας 4 μηνών από την υποβολή της και, αν η απόφαση είναι θετική, τότε να μπορεί επιστραφεί ο ΦΠΑ στην εν λόγω εταιρεία.

Στην περίπτωση που, αντί για παράδοση αγαθών έχουμε παροχή υπηρεσιών, η διαδικασία επιβολής, απόδοσης και επιστροφής του ΦΠΑ είναι διαφορετικός σε σύγκριση με το προηγούμενο παράδειγμα. Πιο συγκεκριμένα, αν ένα αγαθό εκμισθώνεται από κυπριακή εταιρεία προς ελληνική εταιρεία, τότε τόπος παροχής της υπηρεσίας κατ' άρθρο 14 του Ν.2589/2000 (περί ΦΠΑ) είναι η χώρα εγκατάστασης του λήπτη της υπηρεσίας, δηλαδή και σ' αυτή την περίπτωση η παροχή φορολογείται στην Ελλάδα.

Η απόδοση όμως του φόρου αυτού γίνεται σύμφωνα με τις πολ. 1005/1993 και πολ. 1115/1993 από τον υποκείμενο στον ΦΠΑ λήπτη των υπηρεσιών με την περιοδική δήλωση και με την απλοποιημένη διαδικασία της χρεοπίστωσης, χωρίς η αλλοδαπή εταιρεία να χρειάζεται να ακολουθήσει τη χρονοβόρα ως άνω περιγραφείσα διαδικασία επιστροφής του ΦΠΑ (υποβολή αίτησης ηλεκτρονικά για έγκριση κ.λπ.).

Με βάση τα παραπάνω παρατηρείται ότι αντιμετωπίζονται με διαφορετικό τρόπο από την ελληνική νομοθεσία δύο παρόμοιες φορολογικές πράξεις, χωρίς τούτο να επιβάλλεται από ιδιαίτερους λόγους, γεγονός που μπορεί, δυστυχώς, να δημιουργήσει αρκετά μεγάλο πρόβλημα και στη ρευστότητα της εταιρείας που αναγκάζεται να ακολουθήσει μια αρκετά χρονοβόρα και αβέβαιη ως προς το αποτέλεσμα διαδικασία. Παράλληλα, από πρακτικής άποψης η στέρηση του δικαιώματος της κυπριακής ή οποιασδήποτε αλλοδαπής εταιρείας στη θέση της κυπριακής να χρεοπιστώνει μια συναλλαγή η οποία πραγματοποιείται μεταξύ δύο κρατών-μελών της ΕΕ δεν διευκολύνει ούτε προωθεί τις συναλλαγές. **▲ΦΠ**

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΟΥ ΦΥΣΕΩΣ

Δαπάνες ενεργειακής αναβάθμισης ακινήτων. Εγκ./πολ. 1257/2011 **774**

ΑΠΟΡΡΗΤΟ

Η άρση του τραπεζικού, επαγγελματικού κ.ο.κ. απορρήτου. Υ.Α./πολ. 1077/2012 **741**

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΑ

Ο υπηρεσιακός υπουργός και η εθνική επιτυχία. Απόψεις Α.Κ.Μ. **721**

ΔΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ανακοπή ερημοδικίας. Λόγο ανακοπής συνιστά η μη παράσταση του δικού, συνεπεία δόλιας συμπεριφοράς του πληρεξουσίου δικηγόρου, ο οποίος είχε αποκρύψει την απώλεια της δικηγορικής του ιδιότητας. Δ.Π.Α. 1915/2012 **797**

Το παραδεκτό φορολογικών προσφυγών κατά πράξεων φόρου και η διοικητική επίλυση της διαφοράς. Άρθρο Κατερίνας Κρεούζη και Νίκου Καλαμίση, δικηγόρων **723**

ΕΜΠΟΡΙΚΑ

Διαδικασία συνδιαλλαγής στην προπρωτευτική διαδικασία. Εγκ./πολ. 1236/2011 **773**

ΚΥΡΩΣΕΙΣ

Κυρώσεις του Ν.3691/2008 για έσοδα από εγκληματική δραστηριότητα. Εγκ./πολ. 1073/2012 **772**

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

Λογιστική αντιμετώπιση του έκτακτου ειδικού τέλους επί των ακινήτων (ΕΕΤΗΔΕ) του Ν. 4021/2011. Άρθρο Μαρίνης Φιλιποπούλου και Βάιου Ντελάκη, μελών της Σ.Ο.Λ. Α.Ε. **734**

ΜΗΤΡΩΟ

Οδηγίες για την εκκαθάριση ανενεργών Α.Φ.Μ. Εγκ./πολ. 1229/2011 **777**

ΠΟΙΝΟΛΟΓΙΟ

Η άρση του τραπεζικού, επαγγελματικού κ.ο.κ. απορρήτου. Υ.Α./πολ. 1077/2012 **741**

ΣΥΝΤΑΓΜΑ

Αναδρομικότητα. Ως οικονομικό έτος, πέραν του οποίου δεν μπορεί να ανατρέχει η φορολογική ρύθμιση θεωρείται το ημερολογιακό έτος, που προηγείται εκείνου κατά το οποίο δημοσιεύεται ο σχετικός νόμος. Δ.Π.Α. 3326/2012 **790**

ΦΟΡΟΛΟΓΙΕΣ

ΓΕΝΙΚΑ

Οι νέες φορολογικές διατάξεις, εντός της χρήσης του 2012. Άρθρο Νίκου Παπαϊωάννου, δικηγόρου **729**

ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

Βεβαίωση

Οδηγίες για την παραλαβή και εκκαθάριση των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος οικονομικού έτους 2012. Εγκ./πολ. 1106/2012 **759**

Ο τύπος και το περιεχόμενο των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος προσωπικών εταιρειών και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Υ.Α./πολ. 1102/2012 **755**

Παράταση προθεσμίας υποβολής δηλώσεων προσωπικών εταιρειών. Υ.Α./πολ. 1107/2012 **770**

Στ' πηγής

Φόρος εισοδήματος αλλοδαπού προσωπικού Α.Ν. 89/67. Εγκ./πολ. 1155/2011 **780**

ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

Βεβαίωση. Ο τύπος και το περιεχόμενο των δηλώσεων Α.Ε. και Ε.Π.Ε. και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Υ.Α./πολ. 1112/2012 **746**

Ελληνικές υπεράκτιες εταιρείες. Φόρος εισοδήματος αλλοδαπού προσωπικού Α.Ν. 89/67. Εγκ./πολ. 1155/2011 **780**

Συνεταιρισμοί. Φορολογικές υποχρεώσεις γεωργικών συνεταιρισμών. Εγκ./πολ. 1087/2012 **774**

**ΕΚΤΑΚΤΟΥ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

Λογιστική αντιμετώπιση του έκτακτου ειδικού τέλους επί των ακινήτων (ΕΕΤΗΔΕ) του Ν. 4021/2011. Άρθρο Μαρίνης Φιλιπποπούλου και Βάιου Ντελάκη, μελών της Σ.Ο.Λ. Α.Ε. **734**

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Τακτοποιούμενοι χώροι. Εγκ./πολ. 1209/2011 **776**

ΚΙΝΗΤΡΩΝ

Φορολογικά κίνητρα για επενδύσεις σε επιχειρηματικά πάρκα. Υ.Α./πολ. 1092/2012 **771**

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

Επιστροφή πιστωτικού υπολοίπου. Προϋποθέσεις επιστροφής, μεταξύ των οποίων είναι και η απόδειξη από τον αιτούντα των ουσιαστικών κατά νόμο προϋποθέσεων, βάσει των οποίων υποβάλλεται το σχετικό αίτημα. Σ.τ.Ε. 144/2012 **785**

Η επιστροφή του Φ.Π.Α. σε μια τριγωνική συναλλαγή. Άρθρο Δέσποινας Μαυρίδου και Μαρίας Τοπακιτζιάν, δικηγόρων **727**

Παράταση προθεσμίας υποβολής εκκαθαριστικών δηλώσεων Φ.Π.Α., έτους 2011. Υ.Α./πολ. 1115/2012 **784**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΝΟΜΩΝ, ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΓΚΥΚΛΙΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΟΥ ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΤΕΥΧΟΣ

υπ. Οικονομικών

Υ.Α./πολ. 1077/2012	741
Υ.Α./πολ. 1092/2012	771
Υ.Α./πολ. 1102/2012	755
Υ.Α./πολ. 1107/2012	770
Υ.Α./πολ. 1112/2012	746
Υ.Α./πολ. 1115/2012	784
Εγκ./πολ. 1155/2012	780
Εγκ./πολ. 1209/2011	776
Εγκ./πολ. 1229/2011	777
Εγκ./πολ. 1236/2011	773
Εγκ./πολ. 1257/2011	774
Εγκ./πολ. 1073/2012	772
Εγκ./πολ. 1087/2012	774

Σ.τ.Ε.

114/2012.....	785
---------------	-----

**Διοικητικών Πρωτοδικείων
Αθηνών**

3326/2012.....	790
1915/2012.....	797

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο ΚΕΜΠ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ
Αριθμός Άδειας 329



ΕΝΤΥΠΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ 430/91 ΚΕΜΠ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΟΜΟΘΕΣΙΑΣ

Οδός Ακαδημίας 71-73, 106 78 Αθήνα, 6ος όροφος,
Γραφείο 3, τηλ: 210.38.17.511 - 210.38.01.403,
fax: 210.38.28.113

ISSN: 1106-7926